

Накануне Дня Победы в донской столице в Кумженской роще открыли новый памятник "Советскому солдату"

В годы Великой Отечественной войны на территории Кумженской рощи шли ожесточенные бои. [В 1983 году в память о воинах, погибших в тех боях, был сооружён мемориальный комплекс «Кумженская роща».](#)

Памятник Советскому солдату символизирует память и дань уважения всем солдатам-освободителям донской столицы от немецко-фашистских захватчиков в Великой Отечественной войне.

Скульптурная композиция состоит из фигуры солдата, постамента и двух пилон. Размер фигуры солдата три метра, размер постамента – 1.45 м x 1.45 м x 1.1 м; размер пилон – 1.0 м x 0.2 м x 1.0 м. Общий вес составляет шесть тонн.

Авторами комплекса были архитектор Р. Мурадян, скульпторы - Б. Лапко и Е. Лапко.



Образы и символы Победы в Великой Отечественной войне